

# 春节外出前 你的花草安顿好了吗?

俗话说,凡事预则立,不预则废。讲的是提前做好计划就不会临时抓瞎。春节假期近在眼前,回老家,出去玩,买盆栽,各种计划令我们心情激动。植物们却面临一个新的变数,天寒地冻本就考验人,主人还外出聚会频繁,家里的植物托人照顾好了吗?为了避免春节外出令你的花草受损,一起来学习,怎样做好春节假期的植物养护吧!



## 自制浇花神器

花友们交流时常说,花草养不活,八成是水没浇好,挺有道理。出门前准备一个浇花神器,缓缓滴灌,既可以避免过涝,同时不会让娇贵花儿们渴到。

### 制作步骤:

1. 在矿泉水瓶盖上打一个孔,拧紧瓶盖。

2. 瓶底也打几个孔,倒插入花盆中,就可以慢慢将水滴灌入盆,长时间保湿哦。

**补充:**根据植物对水的需求量来确定孔的个数。需水量越大,瓶底的孔就打多一些,可以增加滴灌的速度。

### 冬季浇水诀窍:

**诀窍一:**冬季浇水不宜多。出门前,以“不干不浇,一浇就要浇透”为原则,把已见干的盆栽一次浇透,再交给朋友养护。

观察植物是否叶片发软、花杆低垂;看土是否发白;或是用手指挖开1~2厘米深的土,观察并感受土是否不再湿润,如果是,那就需要浇水了。

有没有“浇透”如何判断呢?冬天,浇水宜缓,使盆土上上下下,慢慢全部渗透,水从花盆底部的孔洞里漏出来。同时还要避免盆内积水,防烂根。

**诀窍二:**冬季植物以喷水为主,浇水为辅,保持

盆土略微偏干。冬季空气干燥,北方室内因有暖气,干燥更甚。而空气相对湿度过低时会影响植物的生长,需要喷水增湿。

**诀窍三:**冬季植物浇水选择中午,适合绝大多数植物。

## 保暖还需通风

除了南方温度长期高于5℃的城市,冬季降温前,家庭常用花草都已经搬回室内“保暖”。春节期间长时间出门,要注意室内保暖,并定时通风。

如同人生活在憋气的地下室会呼吸困难,室内适当通风,才不会让植物感到憋气而无精打采。

## 根据植物喜光特点摆放植物

外出前,若需朋友将植物搬回家代为养护,植物的位置需要根据植物对光的喜好而分别摆放。

对于喜光的植物,要将盆栽放在室内向阳的地方,如窗台附近,但不能摆放在迎风处。不喜欢太多光照的植物,可以放在屋内散射光处。

提前安顿好我们心爱的植物,不管这个春节我们去哪里,植物也能活得好好的了。待到来年春暖花开,它们才能长得更欢哦。

## □ 优生活

### 就算你30岁了 生活也能比你想象得更美好

30岁,真的是人生的一个里程碑,因为我们不再是20几岁的毛头青年,生活也步上了轨道,但是别忘了,我们的未来才刚刚开始,别因为加入30岁俱乐部就停止追求生活哦。

#### 1. 别以为自己什么都懂了

30岁,我们也只过了人生的三分之一,未来还有更多的路要走,外面也还有无穷无尽的知识等着你去发掘。承认自己的无知,才会带来向前探索的动力。

#### 2. 别再为梦想找借口

不要再为自己的原地踏步找借口了,有些事你现在再不下定决心去做,以后你想做都没机会做了,只剩下后悔一辈子。

#### 3. 别再做让你讨厌的工作

不管你能挣多少钱、有多少福利,如果你很讨厌自己的工作,那你永远无法逃离悲伤。为何不做一份让自己喜欢的工作?那是再多金钱都无法回报的。

#### 4. 别再疏远家人与朋友

你30岁了,父母也快60了,要明白生命真的很脆弱,每个心疼你的人,随时都有可能离你而去,别等到那一刻才后悔当初没有好好花时间陪那些真正爱你的人。

#### 5. 别让自己随时愤怒

别像个小孩子一样对一点点小事就耿耿于怀,30岁的人应该学会原谅、释怀,哪怕是为了自己——愤怒伤身哟。

#### 6. 别认为自己应该“定下来”

觉得自己年纪大了?何必遵循传统到老掉牙的规矩去限制自己呢?不只是感情,如果你想转换跑道,比如去旅行、去新的城市开始新生活,放心去吧,别让旁人决定你的未来。谁说了30岁就应该结婚生子?只有你知道什么才是自己想要的选择。



# 安徽皇驾酒业

## 祝全省人民新年快乐!



品质 只有酒友一声好  
价格 必让你我心中跳

安徽皇驾酒业集团——安徽皇驾酒业(集团)有限公司坐落于中国名酒之乡安徽省亳州市古井镇。本集团始建于1986年,主要以专业酿制优质白酒为目标。厂生产区占160000平方米,四周以白酒的主要原料所环抱;如:小麦、高粱、大麦、豌豆等。现有发酵容量8000余吨,储酒罐12000余吨,员工980名。该集团皇驾牌系列产品,为安徽省免检产品,如(皇驾贡酒、百年皇驾等)等等!1996年被安徽省评为优质产品等荣誉称号,并通过ISO9002国际质量体系认证!

公元前119年,大将军卫青、霍去病远征匈奴。汉武帝于长安城设坛,拜为上将军,取上等贡酒为之饯行。后,大破匈奴,武帝十里相迎,大摆宴席,贡品庆功,一代佳话,明昭青史,世称“皇驾”贡品,皇驾品牌随流传至今!

皇驾牌系列酒乃是安徽省盛大宴会指定产品,历经数百年现已盛誉满天下,历数年沧桑、流传至今,故称贡品,今又于盛世再度酿琼浆贡于天下人……

精益求精,品质卓越,产品百分之百合格,顾客的满意是本集团永恒追求的目标!

集团董事长兼总经理王春林,欢迎天下有识之士共同加盟、共拓双赢、同谋大业、携手并进、共创辉煌!

## 安徽·皇驾酒业

### 皇驾贡酒 纯粮酿造

服务热线: 13645600555  
13485690999